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Bài 1. Tìm x ∈ Z, biết.
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Bài 2. Rút gọn các phân số.
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Bài 3. Với mọi số tự nhiên n, chứng tỏ các phân số sau là những phân số tối

giản.
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Bài 4. Cho tia Om nằm giữa hai tia Ox và Oy. Biết x̂Om = 330 và ŷOm = 670.
Tính ÷xOy.

Bài 5. Biết hai tia Ox và Oy đối nhau, tia Om và On cùng nằm trên nửa mặt

phẳng bờ xy sao cho x̂Om = 550 và ÷yOn = 650. Tính m̂On.

Bài 6. Biết hai tia Ox và Oy đối nhau, tia Oz nằm trên nửa mặt phẳng bờ xy
sao cho ÷xOz nhỏ hơn ÷zOy là 800. Tính số đo hai góc đó.

Bài 7. Biết Â và B̂ phụ nhau và Â = 650. Tính số đo B̂

Bài 8. Cho hai góc Â và B̂ bù nhau, biết Â = 700. Tính số đo B̂

Bài 9. Biết hai tia Ox và Oy đối nhau, tia Om và On cùng nằm trên nửa mặt

phẳng bờ xy sao cho x̂Om = 630 và ÷yOn = 270, tia On nằm giữa hai tia Oy và

Om.

a) Viết tên các góc nhọn, góc vuông, góc tù.

b) Viết tên cặp góc phụ nhau.

c) Viết tên cặp góc bù nhau.

Bài 10. Cho ba tia chung gốc Ox, Oy, Oz. Biết ÷xOy = 250, ÷yOz = 450, ÷zOx =
700. Hỏi tia nào nằm giữa hai tia còn lại.

Bài 11. Cho ÷xOy = 550. Trên nửa mặt phẳng chứa tia Oy có bờ chứa tia Ox vẽ

tia Oz sao cho ÷xOz = 1450.

a) Chứng minh tia Oy nằm giữa hai tia Ox và Oz.

b) Chứng tỏ ÷yOz là góc vuông.

Bài 12. Cho điểm O nằm trên đường thẳng xy. Vẽ hai tia Oz và Ot ở trên cùng

nửa mặt phẳng bờ xy sao cho ÷xOz = 500, ’yOt = 700.

a) Tính ÷yOz.

b) Chứng tỏ tia Ot nằm giữa hai tia Oy và Oz. Tính ’zOt.

Bài 13. Trên cùng một nửa mặt phẳng bờ chứa tia OA, vẽ hai tia OB và OC
sao cho ÂOB = 400, ÂOC = 1300.

a) Trong ba tia OA, OB và OC tia nào nằm giữa hai tia còn lại? Vì sao. B̂OC
là góc gì?

Bài 14. Cho ÷xOy khác góc bẹt. Vẽ hai tia Oa và Ob nằm trong ÷xOy sao cho÷xOa = ’yOb =
1

2
’xOb.

a) Chứng tỏ tia Oa nằm giữa hai tia Ox và Ob.

b) Chứng tỏ rằng ÷xOa = ’aOb = ’yOb.
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